[Ipunoxenue Ne 2
K JOKyMEHTalUuHu 00 ayKLIHOHE

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLUEHUE

Mo appecy: Mwpa, 39
ApeHpatop: -
O6wasn nrnowaas

34aHus: 3191.8
PacueTtHas nnowagb: 28.9

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =287536 *43/3191.8 = 3873.69
Am = 3873.69 * 0.012 = 46.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIV KO3 PUUNEHT
Kr= 35 - KO3(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacyetr Cp: Cp = (pevictButenHas ctoumocTs) / So

Cn =204150 *43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bblwe nogsana) = 2750.31*1.0*1.2*3.5= 11551.30

ApeHpaHas nnaTa 3a 1 kB.M nnoLagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 417 /1000 = 5476.79
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHNSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5476.79*1*1*04 = 2190.72
Q= 1 - KO3 DULMEHT MyHULMNANbHON OMNekn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3(hPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHOHON NnaTbl

loposas apeHaHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es noggana) = 5476.79 * 28.90 = 158279.23

lopoBasi apeHaHasi inarta 3a noMelleHue, pacnos. Ha oM. O 1 Belwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2190.72 * 28.90 = 63311.80
KsapTanbHbin nnatex B 6opket (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 15827.95 + 3165.59
Btopoit nnatex : (25%) 15827.95 + 3165.59
TpeTtu nnatex : (25%) 15827.95 + 3165.59
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 15827.95 + 3165.59
Wtoro Ann : 63311.80 + 12662.36 =75974.16



